BO.

力学笃行一

苏州晚衣

热烈祝贺《桑州晚亥》单日出版672版 创造"大世界基尼斯"新的世界纪录

蘇州晚報

在即将到来的这个节日让孩子、老师、家长都开心

教师节前,大山百位名师开门"收徒"

本周末教师子女报名尊享额外优惠,仅限8日、9日两天

师者,传道、授业、解惑也;在记者看来,这句话在对教师提出要求的同时,也将教师分出了层次。

今年中考总成绩648分、数理化等四科满分、已被西安交大少年班录取的大山学员张志坤,在接受记者采访时说,大山的马国军老师对自己的帮助并不是讲几个知识点、解几道难题那么简单,而是对自己整个数学思维体系的建立起到了很大的帮助作用。

由此不难看出:解惑、授业是对教师最基本的要求,而更高的要求则是可以做到"传道",也就是给予学子以思想和方法。能接受到这样的名师培养,对学子来说,绝对算上是一件幸事,因为这足以对其一生产生巨大影响。优秀的大山名师,真的可以做到这一点。

作为学生,如果能遇到 一位好老师,终其一生都会 受益无穷;而作为教师,如 果能遇到一个可造之材,对 其来说也是幸事一件。

新学年伊始,同时也正 值第28个教师节到来之际, 大山幼少儿、小学、小升初、 中学生各大模块共150余位 名师,将在市内32所分於 "开门收徒"。凡市内教师 子女本周末(8日、9日)选报 大山名师课程者,均享有限,尽 快行动。

记者 唐善普

【【 温馨提示:

为了庆祝第28个教师节,大山本周末特别推出"选名师、上名校"活动。市内32所校区分别推出小学,小升初,中、高考等名师100位,由学员及家长现场挑选(详见校区海报资料)。凡当场选定名师者,均在原有优惠基础上再降10%(仅限教师子女,VIP课程、小升初课程除外)。此项优惠8日、9日两天有效。每校区限额5人。

详情咨询市内各校区: 政七街校区:63311333(小学)63311999(中学) 农大校区:63558396 建设路校区:67628910 东关小学校区:66332337 南关校区:66213778 京广路校区:87075387 聚源路校区:65372626 全部32所校区请浏览大山官网网址:

www.dashanedu.com

夕 金牌剑桥打基础,35位口语考官任你挑

河南省首批获得外国专家聘请资质机构,平均15%的教师留用率,35位剑桥少儿英语口语考官,百余位中、外名师,累计培训优秀剑桥学员10万人。其中,81.2%学员顺利升入重点中学。15年来,大山剑桥少儿英语培训备受瞩目。

已升入郑州外国语总校的大山金牌剑桥少

儿英语大赛冠军、勇夺"伦敦游大奖"的张心怡的家长,对当年自己舍近求远跑到大山求学的经历一直记忆犹新:"刚开始是我逼着孩子去上学,后来是孩子天天催着我送其去上学。在这个过程中,大山几位老师对孩子英语学习兴趣的培养起到了关键作用。正是那时打下的良好基础,才有了心怡今天这样的成绩。"

赢定小升初,赢定省会三大名校

专注小升初7年、专兼职名师100余人,坚持以3大名校为目标,遵循小班授课及"三三三制"分层教学原则,这是大山小升初成功的"法宝"。而拥有以河南省小升初权威名师马国军领衔的省、市级专家团队,则是大山小升初连年"发咸"的独门"秘籍"。

2012年省会小升初,大山再次独领风骚:

2087名学员被十大名校录取,同比增长25%。其中,127人同时被6所以上名校录取,时祎珂更是被外国语、省实验、一中等8所名校同时录取。

据了解,2013年大山小升初名校签约模考 现已全面启动,即日起每周六16:00、18:00,每 周三、周四18:30,"走向十大小升初名校系列讲 座"精彩开讲,敬请家长关注。

4

中、高考特训,名师、高徒云集大山

2011年高考,大山名师班学员王盼一举夺得河南省高考文科第一名,被清华大学录取,并获得了10万元大山奖学金重奖。"太感谢大山屠老师了!要不是在考前得到屠老师的精心指点,高考中那道大题就完了。别说第一名、上清华,恐怕就连上一本也只是个梦想而已!"王盼所说的屠老师,正是大山中高考名师团的特邀专家。

据悉大山中高考名师专家团队与大山骨干 教师团队紧密配合,经过长期积累沉淀,开发出 一套成熟的中高考培训教材,每年有数万人学 员从中受益,考入一流名校、重点高校的学员明显增多。在2012年高考中,大山高考名师班仅被清华、北大、复旦等全国著名高校录取学员就多达25人。其中,有4名学员考入北京大学,5名学员考入清华大学;2012年中考学员张志坤以总分648分、其中四科满分的优异成绩被西安交大少年班录取。

2013年中考名校签约班、四科联保班、大山高考名师班以及初高中各年级全科同步班热招中,全程助力有志学子选名师、冲名校!

新生家长要学会"角色"转换

别为初一新生当"保姆",要鼓励高一新生学会吃苦

初一新生 -

家长要角色转变远离"保姆型"

"对家长来说,最重要的是自己要转变观念。"联大教育集团初中部教学主管龚秋生说。

据他分析,小学阶段,学生的自理能力较差,学习上依靠老师和家长的督促,老师和家长就好像是"保姆"。但进入初中的学生正处在青春叛逆期,自主意识正在加强,如果家长还是像孩子在小学时那样,很容易激起孩子的逆反心理,反而不利于学习。因此,家长对上初中的孩子要学着适当放手。

敢于对孩子说"你要学会独立"

龚老师说,家长要学会"外松内紧"。放手并不是完全不管,在新学期开始前就要试着慢慢地一点点放手。

"家长要鼓励孩子该自己独立学习了,同时试着在生活和学习方面独立做一些以前没有做过的事。"龚老师说,家长要密切注意孩子的学习状态,尤其是开学后的学习状态。

提前为孩子做些知识和心理铺垫

孩子从小学升入初中后,无论是学习方式和科目 等发生极大变化。稍有不慎,学习成绩就下降很快。

"对孩子影响最大的是科目增多,学习内容难度增大,陌生环境对孩子的影响较大,而学习方式也从小学老师的督促型变成了主动学习型。"大山教育副校长郑学春说,家长要提前讲清这些现象,让孩子心里有准备。

他表示,家长最应该做的是为孩子提前做些知识和心理铺垫。"知识方面可让孩子提前预习新学课本,也可报衔接辅导班。心理方面,给孩子讲讲初中与小学的不同,应该如何做才能更快地适应这种新生活。同时,在开学后及时解决孩子存在的问题,以免问题积累越来越多。"

每年开学后,新生的家长都会有一种担心:害怕孩子在新的学期里不适应,而导致影响学习成绩。"其实家长要做的就是'学会放手'和'培养信心'。"高一班主任洪林老师说,对家长来说,及早学会和做到角色的及时转换,对孩子的成长及学习适应最有好处。但放手的过程要不动声色,有意而为之,培养孩子的好习惯和能力为主要目的。



高一新生 -

让孩子远离游戏和电视

从初中进入高中,这个跨越对于每个学生来说,都是一个巨大的挑战。许多学生进入新高一后,由于无法适应高中的学习状态,成绩直线下滑,慢慢丧失了学习兴趣和自信心。

在高一班主任洪林看来,导致的原因有很多,但在家长方面,主要做好两方面:一是要让孩子放松有度。要告诉孩子上高中了,高中学习生活将比初中忙碌紧张的多,主要是学科内容的难度增加,另外就是责任的增大。要让孩子在心理上有个准备,同时做好"应战"高中生活的准备。

另一方面,家长要为孩子规划好,即把心收回来,不能让孩子处于完全放松状态,这样在新学期开始后是很难把心思收回来的。家长可及时调整孩子的作息时间,按照中学的作息时间来要求孩子,让孩子慢慢适应。

要提醒孩子做好"吃苦"准备

从初中到高中,知识难度又是一个巨大的提升。因此,升入高一,学生要面对更概括、更抽象、 更难于理解的课程学习,面对更激烈、更紧张的竞

洪老师表示,面对更长的在校时间和更远的 往返路程,这都要求新高一的同学要树立起一种 学习意识、高考意识,做好承受压力、忍耐寂寞的 心理准备。

"在新高一开学前后,家长要给孩子一个心理暗示:高中学习将非常辛苦,要做好吃苦准备。"洪老师说,家长也要清楚的告诉孩子,只有经过高中三年的努力学习,才能赢得一个好未来。相信孩子一定会做好。